

ZW.271.2.25.2022. KZ

Czernica, dnia 10.01.2023 r.

**Wykonawcy w postępowaniu:
nr ZW.271.2.25.2022. KZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”) na realizację zadania pn.: „Przebudowa i rozbudowa budynku Urzędu Gminy Czernica”.

Zamawiający, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), w związku z zapytaniem wyjaśnia:

Pytanie 103:

Proszę o podanie parametrów pionowych kurtyn w pom. 0.01 HOL – rysunek IS-01C.

Odpowiedź 103:

Zamawiający precyzuje parametry kurtyny powietrznej w pom. 0.01 Hol: Kurtyna powietrzna elektryczna pionowa wymiar 2200x420x340mm. Pel nagrzewnica=10-17.5kW, 3x400V .Pel wentylator=640W I-3,0A, 1x230V.

Pytanie 104:

Na rysunku IS-03C zaprojektowane jest 12 jednostek zewnętrznych klimatyzacji z dopiskiem : (proponowana lokalizacja) – proszę o informację czy to są jednostki istniejące, do przesunięcia, czy nowe do montażu ?– a jak nowe to jakie mają parametry.

Odpowiedź 104:

Zamawiający wyjaśnia, że na ww. rysunku oznaczono proponowaną lokalizację jednostek (istniejących) wymagających przeniesienia z lokalizacji dotychczasowej.

Pytanie 105:

Po przeanalizowaniu dokumentacji technicznej , w zakresie wodociągu umieszczono, na profilach schematy węzłów W1, W2, W2.1 i W3., na rurociągach PEHD De 110 i 63, brakuje schematów węzłów W4, W5, W6, na rurociągu PEHD De 32. Prosimy o ich dostarczenie.

Odpowiedź 105:

Zamawiający zamieszcza uzupełniony rysunek profilu o schemat węzła W4, W5 i W6. Plik nosi nazwę „IS_11_PROFIL_W_PODLEWANIE_FONTANNA_250 z węzłami W4-W6”.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia.

Załącznik: rysunek profilu/ schematu węzła W4, W5 i W6.